

Upravnistvo: Ljubljana, Knafljeva 6 ... Telefon št. 3122, 3123, 3124, 3125, 3126.

JUTRO

Izhaja vsak dan razen ponedeljka ... Urednistvo: Ljubljana, Knafljeva ulica 6 telefon 3122, 3123, 3124, 3125, 3126 Maribor...

Nova belgijska vlada

V petek je po brezuspešnih posvetovanjih s konservativno skupino belgijske katoliške stranke, ki se je upirala novim davkom...

NOVA SVETOVNA GOSPODARSKA KONFERENCA NA OBZORJU

Na njej naj bi se z raznimi ukrepi odstranila nesoglasja, ki obstajajo med bogatimi in siromašnimi državami

London, 17. maja. h. »Daily Expresse« poroča, da pripravljata Anglija in Francija sklicanje nove svetovne gospodarske konference...

Bivši belgijski ministrski predsednik Van Zeeland, ki je že enkrat po nalogu angleške in francoske vlade napravil svetovno studijsko potovanje...

Sir Ross Leight v Rimu
Rim, 17. maja. h. Gospodarski svetovalec angleške vlade, sir Frederic Ross Leight, je prišel v Rim...

Francoski narod pokazal svoj patriotizem
Pariz, 17. maja. h. Pod predsedstvom predsednika republike Lebruna se je danes dopoldne sestaj v Elizejski palači ministrski svet...

Dijaki, pozor!

V nedeljski številki napovedano nagradno tekmovanje za naše srednješolce ob dvajsetletnici Jugoslavije...

Važne reforme v Belgiji

Novi ministrski predsednik Spaak je napovedal večeraj v parlamentu reformo državne uprave in nov tiskovni zakon

Bruselj, 17. maja. br. Nova belgijska vlada pod predsedstvom dr. Spaaka se je danes predstavila poslanski zbornici in senatu...

form, se vlada tudi ne bo plašila revizije ustave. Govorec o jezikovnem vprašanju, naglašala deklaracija, da hoče vlada jezikovne zakon lojalno in nepristransko izvajati...

Širša koncentracija na Madžarskem? Imrejev hoče pridobiti tudi stranko malih poljedelcev in krščansko stranko za vstop v vlado

Budimpešta, 17. maja. b. V informiranih krogih pričakujejo v madžarskem političnem življenju po nastopu nove vlade novih sprememb...

Imrejeva vlada deležna ob svojem prvem nastopu v parlamentu, bi se tako še bolj utrdila in utvarjena bi bila širša osnova za izvedbo vladnega delovnega programa.

Os London-Pariz in Rim-Berlin dve dejstvi

Pariški oficijozni »Temps« o razlogih Mussolinijeve rezerviranosti napram Franciji

Pariz, 17. maja. b. Oficijozni »Temps« piše v svojem uvodniku o Mussolinijevem govoru v Genovi med drugim: Dve realnosti, na katerih je treba danes razumno graditi...

prepuščajoč španskemu narodu, da o svoji usodi sam odloča. To se je ponovno izkazalo tudi pri ženevskih debatah, ko se je Francija skupno z Anglijo izrekla proti predlogu del Vaya, ki je zahteval ukinitve nevrneštva...

Umikanje Kitajcev na lunghajski fronti

Japonske čete prebile kitajsko fronto na šestih krajih Hsičov pred padcem

Sanghai, 17. maja. o. Po poročilih vojnega dopisnika International News Servicea so japonske motorizirane čete prebile na šestih krajih kitajsko obrambno črto severno in južno od lunghajske železnice...

bili odbiti. V tej bitki so Japonci izgubili 18 težkih tankov, 20 avtomobilov...

Prekop med Renom in Dunavom

Berlin, 17. maja. h. Državni uradni list objavlja danes zakon o gradnji prekopa Ren-Mena-Dunav in o izgraditvi Dunava kot nemške državne vodne poti...

Mussolini zopet v Rimu

Rim, 17. maja. AA. Davi ob 8 se je Mussolini vrnil iz Genove v Rim. Na kolodvoru ga je sprejel zunanji minister grof Ciano v spremstvu več ministrov in predstavnikov civilnih in vojskih oblasti.

Kaj pravijo Kitajci

Hankov, 17. maja. o. V nasprotju z vestmi iz japonskih virov trdijo kitajski službeni krogi, da je vsa lunghajska železniška proga v Santungu vzhodno in zahodno od križišča Hsičova v oblasti kitajske vojske...

Tudi švedska zahteva priznanje nevtralnosti

Pariz, 17. maja. br. Današnji listi poročajo da namerava sedaj tudi Švedska slediti zgledu Švice in zahtevati od Društva narodov, da prizna strogo in neomejeno nevtralnost Švedske...

Lordi odobrijo sporazum z Irsko

London, 17. maja. AA. Lordska zbornica je večeraj odobrila sporazum z Irsko.

krat njegov položaj v stranki postal zelo kočljiv. Belgijci socialisti so namreč slej ko prej zvesti načelu kolektivne varnosti. Danes pa je njegov položaj v stranki spet utrjen in nekateri celo domnevajo, da bo sledil Vanderveldu v predsedstvu socialistične stranke.

V Spaakovi vladi je samo pet novih ministrov, ostali so iz prejšnje vlade. Poleg štirih socialistov in štirih katoličanov sede v novem kabinetu še dva liberalca in en nepolitični strokovnjak, general Denis, kot vojni minister. Trije ministri so Flamci, štirje Valonci, dva pa nekakšna nevtalna Bruselčana. Šest ministrov je članov parlamenta, dva sta vzeta iz senata, dočim so iz izvenparlamentarnih krogov kar trije.

Tako je torej na vse strani doseženo vsaj teoretično ravnotežje sil, ki zbuja nade, da bo Spaak s svojim kabineto uspel. Večraj se je prvič predstavil parlamentu. Od zadržanja konservativnih katoliških elementov, ki so si svojo odločitve o stališču napram novi vladi pridržali za čas po prečitavanju vladne deklaracije, bo odvisno, s kakšno večino bo mladi Spaak razpolagal v parlamentu. Sele potem bo mogoče presoditi tudi možnosti njegove vlade za izvedbo gospodarskih in finančnih ukrepov, ki jih zahteva položaj v državi.













